

ПРОТОКОЛ

№ 1

по чл.67 от ПЗЗОП

От дейността на комисията, назначена със Заповед № 1080/29.08.2019 г., за разглеждане и оценяване на представените от участниците оферти в пряко договаряне по ЗОП с предмет :
“Доставка на медикаменти за нуждите на ДПБ Царев брод”

Комисия в състав :

Председател : Антоанета Любомирова Живкова – главен счетоводител

Членове :

1. Д-р Елка Крумова Пейчева – ординатор П ОАЛ-М
2. Мариана Иванова Матева – главна медицинска сестра

Комисията в пълен състав се събра на заседание за отваряне на офертите на участниците на 29.08.2019 год. от 10,00 ч. Комисията получи заявленията за участие и регистъра на подадените оферти.

До изтичане на срока за подаване на заявления за участие са внесени следните оферти :

- “Фаркол” АД - гр. Бургас, подадена в 10,00 ч. на 28.08.2019 г. с вх. № РД-29-1925.

Офертата на участника е за обособена позиция № 2 „Соматични медикаменти“.

Комисията пристъпи към провеждане на преговори с Даниел Любенов Радулов, представляващ участника „Фаркол“ АД.

Комисията отвори запечатаната непрозрачна опаковка с представените от участника документи и оповести тяхното съдържание. Комисията констатира, че представените документи съответстват на описаните в списъка. Наличен е отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ за обособената позиция, за които участникът е подал оферта.

След като разгледа представените от участника документи комисията реши, че допуска „Фаркол“ АД до участие в преговорите.

С оглед изискването на възложителя предлаганите от участника цени да не надвишават референтните стойности от Приложение № 2 на ПЛС комисията ще извърши съответната съпоставка, след което до участника ще бъде изпратен списък с позициите, по които комисията предлага да бъдат коригирани цените. Дружеството ще анализира възможностите си за намаляването им и ще информира комисията.

Комисията продължи своята работа на 02.09, 03.09 и 04.09.2019г. с дейността си по съпоставка на предложените от участника цени и референтните цени на съответните медикаменти в ПЛС – Приложение № 2. Резултатите от направеното сравнение са подробно описани в приложена към протокола таблица – Сравнителна таблица № 1.

С оглед на това, че макар да има надвишаване на предложените от участника цени спрямо референтните стойности от ПЛС – Приложение № 2, по всяко генерично наименование има предложени търговски наименования, които са под праговете на референтните стойности от ПЛС. Поради това комисията предлага да се приключат преговорите и да се сключи договор за медикаментите, чиито цени не надвишават референтните стойности, посочени в Приложение № 2 на ПЛС.